
PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇÓIS PAULISTA
Praça das Palmeiras, 55 – Fone (14) 3269-7000 – Fax (14) 3263-0040

CEP 18682-900 – Lençóis Paulista – SP
CNPJ: 46.200.846/0001-76

www.lencoispaulista.sp.gov.br

TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 029/2018 – PROCESSO Nº 044/2018

OBJETO:  Registro  de preços para aquisição de uniforme escolar  de inverno para os
alunos das escolas de ensino fundamental e ensino infantil, pelo período de 12 (doze)
meses,  de  acordo  com  as  necessidades  do  Município,  e  conforme  especificações
descritas no Anexo II do presente edital.
DATA:14 de março de 2018, às 14:00 Horas.
LOCAL:  Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sito a Praça das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais 
EQUIPE  DE  APOIO:  Luiz  Fernando  de  Campos, representante  da  Diretoria  de
Suprimentos.

Inicialmente  o pregoeiro  e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos
interessados,  que  apresentaram  documentos  autorizadores  para  oferta  de  lances,
recebendo também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão apenas a empresa:
➢ NILES ZAMBELO JUNIOR – ME – Representada pelo Sr. Niles Zambelo Júnior – RG:

19.424.561

➢ E  &  E  CONFECÇÕES  LTDA-ME  –  Representada  pelo  Sr.  Alencar  Luiz  Lens  –  RG;

13.179.098

➢ ARCANJO COMÉRCIO E CONFECÇÕES EIRELI-ME – Representada pelo Sr. Louremberg

Benedito de Campos – RG: 158.851-0

➢ MORIAH SOLUÇÕES EDUCACIONAIS LTDA- ME – Representada pelo Sr. Alisson Wilian

Dias Vieira – RG: 44.545.473-8

➢ H.  SOUZA  GONÇALVES  COMERCIAL  –  ME  –  Representada  pelo  Sr.  Hyan  Souza

Gonçalves – RG: 49.515.164

➢ CONFECÇÕES SAVIAN LTDA – EPP – Representada pela Sra. Silene Regina Ribeiro –

RG: 21.170.320

➢ HAIFA  TEXTIL  EIRELI-ME  –  Representada  pelo  Sr.  Rafael  Oliveira  de  Brito  –  RG:

47.327751

➢ G8  ARMARINHOS  LTDA  EPP  –  Representada  pelo  Sr.  Daniel  Yves  Gilbert  -RG:

VO21883-6

➢ MALHARIA CENTRAL DE TUPÃ – LTDA – ME Representada pelo Sr. Ronaldo Ribeiro –

RG: 33.127.295-7

➢ TAG SPORT E CONFECÇÕES LTDA – ME – Representada pelo Sr. Marcos Antonio de

Souza – RG: 5.643.345

➢ SINOP  UNIFORMES  EIRELI-ME  –  Representada  pelo  Sr.  Carlos  Cezar  Assis  –  RG:

183.701

➢ DCG CONFECÇÕES INDUSTRIA E COMERCIO DE BOLSAS LTDA – ME – Representada

pelo Sr. Lucas David Garla – RG: 32.217.128-3

➢ ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI – Representada pelo

Sr. Ademir Teixeira – RG: 53.115.291-1

➢ ECLIPSE CONFECÇOES E SILK IND. COM. EIRELI – Representada pelo Sr. Edson Ap.

Cosin – RG: 29.905.051
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➢ GOLTEX  INDUSTRIA  E  COMERCIO  EIRELI-ME  –  Representada  pelo  Sr.  Sergio

Alexandre de Castro – RG: 45.028.697-6

➢ ID8 INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-EPP – Represeentada pelo Sr. Dirceu Gandra da

Silva – CPF: 022.115.278-41

➢ WILSON MARINI NOGUEIRA ME – Representada pelo Sr. Wilson Marini Nogueira – RG:

13.906.813

➢ JOYCE  CAROLINE  DA  CONCEEIÇÃO  CONFECÇÕES  EPP  –  Representada  pelo  Sr.

Douglas Ribeiro – RG: 12.367.641

➢ LT GLOBAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI- ME Representada pelo Sr. Mauricio Luis

Pires – RG: 8.661.192
Após  disputa  de  lances  sagrou-se  vencedora  a  empresa  TAG  SPORT  E

CONFECÇÕES LTDA – ME, que ofertou o valor global de R$: 469.692,00 (quatrocentos e
sessenta e nove mil, seiscentos e noventa e dois reais).

Tendo sido  verificada  a  regularidade  da  documentação  apresentada,  a
empresa foi habilitada.

A  empresa  vencedora  fica  Notificada  do  prazo  de  05  (cinco)  dias,  para
apresentação dos protótipo,s conforme solicitado no item 8.1 do edital, sendo que o
não cumprimento ensejará na penalidade prevista no 8.2 do edital.

A empresa vencedora tem o prazo 24 (vinte e quatro) horas para apresentar
nova  planilha  contendo  os  preços  unitários  atualizados,  de  acordo  com o valor
global adjudicado, a qual fará parte integrante da Ata de Registro de Preços.

Não houve manifestação da participante quanto à intenção de apresentação de
recurso.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão,
tendo  sido  lavrado  o  presente  termo  que  lido  e  achado  conforme,  vai  por  todos
assinada.     
              
LICITANTES:

NILES ZAMBELO JUNIOR – ME                       E & E CONFECÇÕES LTDA-ME 

ARCANJO COMÉRCIO E CONFECÇÕES EIRELI-ME CONFECÇÕES SAVIAN LTDA – EPP 

MORIAH SOLUÇÕES EDUCACIONAIS LTDA- ME 

H. SOUZA GONÇALVES COMERCIAL – ME HAIFA TEXTIL EIRELI-ME

G8 ARMARINHOS LTDA EPP WILSON MARINI NOGUEIRA ME

MALHARIA CENTRAL DE TUPÃ – LTDA – ME

TAG SPORT E CONFECÇÕES LTDA – ME

SINOP UNIFORMES EIRELI-ME
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ID8 INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-EPP

DCG CONFECÇÕES INDUSTRIA E COMERCIO DE BOLSAS LTDA – ME

ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI 

ECLIPSE CONFECÇOES E SILK IND. COM. EIRELI

GOLTEX INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-ME

JOYCE CAROLINE DA CONCEEIÇÃO CONFECÇÕES EPP

LT GLOBAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI- ME

VIVIANE PACCOLA SAIS                                    LUIZ FERNANDO DE CAMPOS          

Pregoeira                                                           Membro da Equipe de apoio
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 029/2018 – PROCESSO Nº 044/2018

OBJETO:  Registro de preços para aquisição de uniforme escolar de inverno para os alunos
das escolas de ensino fundamental e ensino infantil, pelo período de 12 (doze) meses, de
acordo com as necessidades do Município, e conforme especificações descritas no Anexo II
do presente edital.
DATA: 27 de março de 2018, às 15:30 Horas.
LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sito  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais 
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

A empresa TAG SPORT E CONFECÇÕES LTDA – ME sagrou-se vencedora do certame, e
conforme previsto no item 8 do edital apresentou protótipo (amostra) do uniforme.

Os protótipos foram analisados, conforme previsto no item 8.3 do edital levando-se
em conta dimensões, detalhes construtivos/processo de fabricação, uniformidade, aparência
e  aspecto  físico,  qualidade  dos  materiais  utilizados,  a  qualidade  e  o  acabamento  da
confecção, a qualidade e conformidade dos adesivos, e toda as especificações constantes no
Anexo II do edital. 

O Pregoeiro recebeu parecer da análise, tendo sido anexado ao presente processo, o
qual  passa  a  constituir-se  parte  integrante  deste  termo,  o  qual  reprovou  os  protótipos
apresentados,  estando  portanto  a  empresa  TAG  SPORT  E  CONFECÇÕES  LTDA  –  ME,
desclassificada.

Tendo  em  vista  a  desclassificação  da  empresa  primeira  colocada,  foi  declarada
vencedora a empresa segunda colocada, a empresa ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E
PROFISSIONAL EIRELI, que ofertou o valor global de R$ 474.437,00 (quatrocentos e setenta e
quatro mil, quatrocentos e trinta e sete reais).

Procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora, tendo sido
verificada a regularidade da documentação apresentada.

A empresa vencedora fica Notificada do prazo de 05 (cinco) dias, para apresentação
dos protótipo,s conforme solicitado no item 8.1 do edital,  sendo que o não cumprimento
ensejará na penalidade prevista no 8.2 do edital.

A empresa vencedora tem o prazo 24 (vinte e quatro) horas para apresentar nova
planilha contendo os preços unitários atualizados, de acordo com o valor global adjudicado,
a qual fará parte integrante da Ata de Registro de Preços.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 029/2018 – PROCESSO Nº 044/2018

OBJETO:  Registro de preços para aquisição de uniforme escolar de inverno para os alunos
das escolas de ensino fundamental e ensino infantil, pelo período de 12 (doze) meses, de
acordo com as necessidades do Município, e conforme especificações descritas no Anexo II
do presente edital.
DATA: 09 de abril de 2018, às 08:30 Horas.
LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sito  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais 
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

A empresa  ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI sagrou-se
vencedora  do  certame,  e  conforme  previsto  no  item  8  do  edital  apresentou  protótipo
(amostra) do uniforme.

Os protótipos foram analisados, conforme previsto no item 8.3 do edital levando-se
em conta dimensões, detalhes construtivos/processo de fabricação, uniformidade, aparência
e  aspecto  físico,  qualidade  dos  materiais  utilizados,  a  qualidade  e  o  acabamento  da
confecção, a qualidade e conformidade dos adesivos, e toda as especificações constantes no
Anexo II do edital. 

O Pregoeiro recebeu parecer da análise, tendo sido anexado ao presente processo, o
qual  passa  a  constituir-se  parte  integrante  deste  termo,  o  qual  reprovou  os  protótipos
apresentados,  estando  portanto  a  empresa  ELDORADO  TECNOTEX  EDUCACIONAL  E
PROFISSIONAL EIRELI, desclassificada.

Tendo  em  vista  a  desclassificação  da  empresa  segunda  colocada,  foi  declarada
vencedora a empresa terceira colocada, a empresa GOLTEX INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-
ME, que ofertou o valor global de R$ 534.000,00 (quinhentos e trinta e quatro mil reais).

Procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora, tendo sido
verificada a regularidade da documentação apresentada.

A empresa vencedora fica Notificada do prazo de 05 (cinco) dias, para apresentação
dos protótipo,s conforme solicitado no item 8.1 do edital,  sendo que o não cumprimento
ensejará na penalidade prevista no 8.2 do edital.

A empresa vencedora tem o prazo 24 (vinte e quatro) horas para apresentar nova
planilha contendo os preços unitários atualizados, de acordo com o valor global adjudicado,
a qual fará parte integrante da Ata de Registro de Preços.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 029/2018 – PROCESSO Nº 044/2018

OBJETO:  Registro de preços para aquisição de uniforme escolar de inverno para os alunos
das escolas de ensino fundamental e ensino infantil, pelo período de 12 (doze) meses, de
acordo com as necessidades do Município, e conforme especificações descritas no Anexo II
do presente edital.

DATA: 08 de maio de 2018, às 15:30 Horas.

LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sito  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais 

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

A empresa ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI apresentou
recurso quanto a desclassificação dos seus protótipos.

O recurso junto com todo o processo foi  encaminhado a Secretaria Jurídica.  Após
análise e emissão de parecer, o qual faz parte integrante do presente termos, decidiu-se
DAR PROVIMENTO ao recurso apresentado.

Sendo  assim,  anula-se  a  decisão  de  reprovação  dos  protótipos  da  empresa
ELDORADO  TECNOTEX  EDUCACIONAL  E  PROFISSIONAL  EIRELI,  e  anula-se  o  Termo  de
julgamento favorável a empresa GOLTEX INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI-ME.

Tendo em vista  o exposto acima,  os protótipos  foram aprovados,  e  foi  declarada
vencedora a empresa  ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI,  que
ofertou o valor global de R$ 474.437,00 (quatrocentos e setenta e quatro mil, quatrocentos
e trinta e sete reais).

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO Nº 029/2018 – PROCESSO Nº 044/2018

 
                             

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo
com as exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI
da Lei Federal n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso
das atribuições legais a mim conferidas, HOMOLOGO este procedimento licitatório na
modalidade  PREGÃO,  objetivando  o  registro  de  preços  para  aquisição  de  uniforme
escolar  de  inverno,  pelo  período  de  12  (doze)  meses,  e  ADJUDICO  em  favor  da
empresa:

                         ELDORADO TECNOTEX EDUCACIONAL E PROFISSIONAL EIRELI , que ofertou o
valor global de R$ 474.437,00 (quatrocentos e setenta e quatro mil, quatrocentos e trinta e
sete reais).

                            
                                Ao setor de licitações para que arquive o presente processo com as
cautelas de estilo.

Lençóis Paulista, 09 de maio de 2018

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Diretor de Suprimentos
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